

## Kinstellar preia operațiunile Noerr din Cehia, Ungaria, Romania și Slovacia

### **Noerr și Kinstellar anunța că operațiunile Noerr din București, Budapesta, Bratislava și Praga vor fi transferate către Kinstellar.**

Noerr și Kinstellar au convenit să transfere aceste operațiuni, detaliile integrării fiind pe deplin elaborate. Mai multe aspecte operationale și tehnice importante, inclusiv investiții în sisteme informatice, spații de lucru sunt în curs de elaborare. Afacerea se va finaliza după obținerea tuturor acordurilor de reglementare și interne.

Noerr oferă clienților săi cel mai înalt nivel de servicii. De mulți ani, firma de avocatură a urmarit cu succes o strategie de creștere calitativă. Noerr operează birouri în ECE din 1990 și se mandrește cu realizările echipei sale în aceste locații de-a lungul anilor. Ca parte a revizuirii periodice a activității organizației sale, Noerr a ajuns totuși la concluzia că o cooperare strategică pe piețele CEE reprezintă soluția cea mai potrivită pentru dezvoltarea sa ulterioară. Ca urmare, cea mai bună strategie în ceea ce privește activitatea sa din Germania și din piețele internaționale, echipele din aceste birouri și, cel mai important, clienții săi, este ca Noerr să transfere echipele la Kinstellar.

Kinstellar oferă consiliere și asistență de cea mai înaltă calitate clienților săi din Europa Centrală și de Est și din Asia Centrală. Transferul afacerii Noerr din București, Budapesta, Bratislava, și Praga către Kinstellar și integrarea deplină a afacerii Noerr pe aceste piețe în Kinstellar, vor aduce clienților Kinstellar o servicii mai ample și o putere sporită de consiliere juridică. Acest pas are de asemenea menirea de a spori oportunitățile și potențialul de carieră ale echipelor Kinstellar și Noerr din ECE. În special, vor crește capacitățile de consiliere juridică în limba germană, legăturile stabile cu clienții germani și cu alți clienți din Europa continentală, experiența echipei Noerr pe aceste piețe, completând perfect stabilitatea deja detinută de Kinstellar în țările sus menționate.

Noerr și Kinstellar vor coopera, în mod neexclusiv, pentru a-și servi clienții din aceste jurisdicții după încheierea tranzacției.

**Jason Mogg, Senior Partner Kinstellar:** “Acesta este un capitol interesant din călătoria Kinstellar. Vom primi echipele Noerr din București, Budapesta, Bratislava, și Praga, iar acest lucru va spori puterea și capacitățile Kinstellar, ne va diversifica expertiza și clientela. Kinstellar și Noerr împartășesc valori și o cultură similare, ceea ce va face integrarea foarte ușoară. Ambele firme sunt foarte apreciate pentru angajamentul lor, abordarea muncii în echipă, etica puternică a muncii și serviciile excelente pe care le livrează clienților. Suntem încrezatori că de acest proiect va beneficia echipa Noerr din toate orăsele implicate, dar și echipa noastră în integralitate, și, cel mai important, clienții noștri.”

**Alexander Ritvay, Co-Managing Partner, Noerr:** "Considerăm acordul și viitoarea cooperare cu Kinstellar ca fiind foarte pozitive și avantajoase pentru clienții, oamenii și firmele noastre. Acesta îi va oferi lui Noerr atât posibilitatea de a se concentra pe atingerea obiectivelor sale în Germania și alte piețe occidentale, cât și parteneriatul cu o firmă de încredere, de prima clasă, în regiune.”